

傳 染 病 處



保障市民健康
Protecting Hong Kong's health

Communicable
Disease
Branch

本署檔號 Our Ref. : (11) in DH CDB/8/27/1 Pt. 25

致各位校長 / 負責人：

香港夏季流感季節完結

衛生署衛生防護中心（中心）今日（一月八日）宣布去年九月初開始的夏季流感季節已經完結，但學校仍應保持警惕，提醒學童及員工繼續保持個人、手部和環境衛生，預防呼吸道感染。學校可恢復恆常為識別發燒學童而實施的一貫做法。中心已向學校就預防傳染病發出指引，相關文件可瀏覽以下網址：

http://www.chp.gov.hk/files/pdf/guidelines_on_prevention_of.communicable_diseases_in_schools_kindergartens_kindergartens_cum_child_care-centres_child_and_centres_chi.pdf。

為預防呼吸道傳染病的爆發，學童如出現發燒（口溫高於 37.5°C，或耳溫高於 38°C），不論是否有呼吸道感染病徵，都不應回校上課。員工亦應留意有否出現發燒或呼吸道感染病徵，如有的話應避免上班。

如 閣下察覺 貴校的學童或員工出現發燒或呼吸道感染病徵的人數有所增加，請盡早通知中心的中央呈報辦公室（電話號碼：2477 2772；傳真號碼：2477 2770；電郵：diseases@dh.gov.hk），以便盡早進行流行病學調查及適當的控制措施。有關最新的流感資訊，可參閱《2019 冠狀病毒病及流感速遞》(<https://www.chp.gov.hk/tc/resources/29/100148.html>)。

雖然這次夏季流感季節已完結，但隨着天氣在今年首季逐漸寒冷，流感活躍程度可能會再度上升，冬季流感季節即將到臨。尚未接種季節性流感疫苗(包括在剛過去的夏季流感季節曾感染流感)的人士，應盡快接種，以預防未來的冬季流感季節可能出現其他流行病毒株及減低因流感而出現併發症和死亡的風險。如果學童沒有參加季節性流感疫苗學校外展計劃，家長應盡快帶子女到參加疫苗資助計劃的私家醫生接種疫苗。

市民也不要忽視其他呼吸道病原體，要預防各種呼吸道傳染疾病，大家必須時刻注意個人、手部和環境衛生。感謝閣下對預防和控制傳染病的支持。



衛生防護中心乃衛生署
轄下執行疾病預防
及控制的專業架構
The Centre for Health
Protection is a
professional arm of the
Department of Health for
disease prevention and
control

衛生署衛生防護中心總監

(梁耀康醫生 代行)



二零二六年一月八日